



小树才才的心思

市第三实验小学小记者 王语辰

森林里，鸟妈妈在找一个温暖又安全的地方搭建新家，它决定把家安在小树才才的枝干上。

鸟妈妈非常信任小树才才，但才才一点也不喜欢它们。一天，鸟妈妈去大草原上给孩子们捉虫，小鸟们饿得叽叽喳喳地叫着，这让才才很心烦，心想：“它们真的好烦呀，一直叫个不停，吵的我的小脑袋一直嗡嗡的。”小树才才一直在想方设法地去伤害小鸟们，可一次又一次都没有成功。

有一天，风和日丽。鸟妈妈像往常一样去给鸟宝宝们捉虫子吃。这时，小树才才心想：“既然鸟妈妈要去捉虫子，肯定很长时间才能回来，我要好好地收拾这小烦人精。”小树才才开始左右摇摆，鸟窝都几乎给晃落下来，鸟宝宝们吓坏了。就因为这件事，森林里的小伙伴们都不想搭理才才了。

转眼秋天快到了，小树才才生病了，许多虫子出现在小树才才的树干上，让才才很不舒服。但是啄木鸟医生并不想为小树才才治病，小树才才这时候心里又在想：“早知道就不做伤害鸟宝宝们的事了，让大家都不喜欢我，我要真诚地向鸟妈妈们一家道歉。”于是才才向鸟妈妈一家诚恳地道歉，取得了鸟妈妈一家的原谅，啄木鸟医生也很快治好了才才的病。

从那往后，小树才才和鸟宝宝们一起愉快地生活、成长。

指导老师：孟祥君

读《龙抬头，猪会飞》 有感

市第三实验小学小记者 王靖泽

寒假我读了著名作家李学斌的一本书《龙抬头，猪会飞》。当我看到书名，好奇地想，世界上还真的有龙吗？猪也能飞？是真的吗？我带着一连串的问号，打开了《龙抬头，猪会飞》这本有趣的书。

读完这本书，我很喜欢这本书里的朱雪飞。虽然他一开始成绩并不好，有些同学也不喜欢他，但是在运动会上，他积极参加，夺得了好几个金牌；后来他在龙莺的帮助下，不仅和龙莺成了无话不谈的好朋友，成绩也提高了很多，同学们也开始喜欢他，和他玩。并且他也很有孝心，爸爸因为喝酒不小心从梯子上摔下来住院了，他想尽一切办法，让爸爸戒酒。最令我欣赏的地方是他的自觉。那时候他爸爸住院了，妈妈在医院里照顾爸爸，家里没有一个人管他，手机就在他身旁，可是他却抵住了诱惑，很自觉地把手机放到了客厅，然后自己写作业。本来一个小时能完成的作业，他半个小时就写好了。自然他的成绩也提高了很多。这时候想想自己，有时候会趁着爸爸妈妈不在家偷偷玩手机，还经常因为爸爸妈妈不允许玩手机，惹父母生气，他的自觉既令我佩服，又使我羞愧。

读完这本书，我要像他学习，戒掉玩手机的坏习惯，认真学习，做一个自觉的人，坚决不做“低头族”，再也不惹父母生气。同时也会更加珍惜同学情，珍惜我和朋友之间的友谊。

指导老师：孟祥君

游南湖公园

市第三实验小学小记者 刘浩宇

放假了，风和日丽，万里无云，我和同学约好去南湖公园玩。妈妈一大早为我准备了许多蛋挞和烤肠。我背上一大包零食，扛着我心爱的玩具枪，开启了一天的旅行。

我们驱车来到了公园，里面人山人海，别提有多热闹啦！这里可真是色彩斑斓，到处开满了五颜六色的鲜花，有红色的、黄色的、紫色的……每一种颜色的花都摆成一排一排，就像一条条五彩缤纷的丝带，漂浮在绿色的海洋上。到了指定地点，同学们互相帮忙扎起了帐篷。不一会儿几座帐篷就搭好了，我们高兴得拍手叫好。接着我们玩起了游戏：撕名牌、枪战、拔河、木头人……其中最让我记忆深刻的是撕名牌。男生队与女生队“过招”，哪一队先把另一队的人身上的名牌撕光就获胜了。首先我们把各自的名字写在纸上，贴在背后，开始了游戏。大伙有的战术躲藏，有的正面对抗，你追我赶，场面混乱极了，但整个过程充满了笑声，都玩得不亦乐乎。

不知不觉到了午饭时间，我拿出了香喷喷的蛋挞和烤肠与大家分享，同学们也带了各种美食：寿司、鸡爪、蛋糕、炸鸡、汉堡、水果……数不胜数。大家一边享用着各种美味，一边说笑着，一个个吃得小肚子圆滚滚的，别提有多开心了。

下午我们又马不停蹄地来到公园里的一处体能乐园，那里有滑索、爬轮胎、攀岩……尤其那个滑索可好玩了，我坐在用麻绳系在绳索上的轮胎里，一声长长的欢叫之后，我顺着绳索从上往下滑去，刺激又有趣。后来我们还去了鱼塘捕鱼，大家捞了好多小鱼小虾。正玩得起劲，我发现了一条大鲶鱼，它的肚子圆圆的，鼓鼓的，好像就要当妈妈了。我小心翼翼地躲开，生怕碰着它，真期待见到它的宝宝长什么样子。

天色渐晚，转眼间就到了傍晚时分，可我们依旧意犹未尽，恋恋不舍。回家的路上，同学们约好下次放假还来南湖公园游玩。

指导老师：肖丽丽

南湖公园“自驾”游

市第三实验小学小记者 孙启曜

早晨，清风拂面，阳光明媚。我们一家人决定去南湖公园游玩。

爸爸在公园门口租了一辆电动游览车，并且同意由我来开。我迫不及待地坐上车，右脚踩下油门，车就开动了。我轻轻地踩了一下左脚，原来左脚是刹车呀！我先原地练了练，便开始了“司机”工作。

车慢慢行驶，不久就来到了牡丹园。这里的牡丹花形态各异，有的完全开放了，像一位爱笑的小姑娘；有的含苞待放，像一颗颗粉色的子弹。牡丹花的气味淡淡的，有一种甜甜的清香。

我这个小驾驶员把大家带到了鸟岛附近。妈妈花了九块九扫了一个望远镜，让我看见了鸟岛上各种各样、五颜六色的鸟。有的头很大，身子很小；有的头很小，身子却很大……品种不同，样子也不同，美丽极了！

不一会儿，我们来到了一个小木桥。我怎么都开不上去，只好换老司机爸爸来驾驶。爸爸将油门踩到底，车才慢慢地移动，过了快一分钟才上了小木桥。爸爸告诉我，下坡的时候要踩刹车，这样才能保证安全。我用心地听着，而且也按照爸爸教的去做了。

我们终于安全到达了终点，爸爸妈妈夸我是一名合格的安全的驾驶员。我的心里美美哒！

指导老师：桑芳芳

相信自己就是小勇士

市第三实验小学小记者 庞涵璘

五一假期，妈妈带我玩了一直梦寐以求的小勇士儿童拓展。

进入场地后，工作人员给我戴上了安全帽系上了安全带，然后，就可以闯关了！一开始，我顺利闯进第二层。我心想：哈哈，这也太简单了。可是我高兴得太早，当我来到第三层进入最后一关时，只见一排排柱子挡在面前，两旁还各插着两根细细的小木棍，看着让人心惊肉跳。完了，我要是掉下去，会不会受伤呢？我闭上眼睛，深吸一口气，调整了呼吸，抱着柱子，踩着小木棍，小心翼翼地走到了终点，最后顺着绳索滑了下去。

接下来，我们来到了第二个闯关项目——攀爬。高度大概有三楼那么高。看着别的小朋友往上爬，我心想：这么简单！我一定没问题！工作人员再一次给我戴上了安全帽系上了安全绳。结果，我越往上爬体力越不足，停留在二层楼高的位置，手心全是汗，腿也开始发抖了，我想放弃了。

这时，妈妈在下面大声喊：庞涵璘，加油！庞涵璘，加油！我受到妈妈的鼓舞，勇气倍增，一鼓作气爬到了终点，完成了挑战。

这次拓展训练告诉我：做任何事情只要坚持不懈，终会成功。

指导老师：丁惠娟

那是一次难忘的尝试

市第三实验小学小记者 陈宇泽

我的书桌上摆放着一张珍贵的照片，它记录着我第一次学游泳的一个瞬间。每当我坐在书桌前，我就会望向那张照片，记忆就再次回到那时的情景。

那是二年级时的一个夏日，刚吃完早饭，妈妈就对我说：“陈宇泽，今天带你去游泳！”“啥？我不去！你和爸爸去吧。”我说。爸爸闻声说，“游泳后，我们去肯德基。”去吃肯德基？我顿时来了动力，赶紧收拾好游泳衣。

我和爸爸、妈妈来到游泳馆，一到泳池边，就看见了我的好朋友丁子墨坐在泳池边。我换好泳衣走向他，说“丁子墨，你怎么坐在这？你不敢下水吗？我也不敢下水。”丁子墨一脸无助地冲我点头。这时，“你俩赶紧下来！”爸爸在泳池里催促道。

可是我实在没有勇气下水，因为我非常害怕水，觉得水就像一个恶魔，只要我下去，就会被它吞掉。我哆哆嗦嗦往水里伸了伸脚，又快速地缩了回来。这时，不知谁推了我一下，我掉入了水中。我想都没想、本能地以最快的速度爬上了泳池。爸爸看见，伸出手来说：“宇泽，你越不下水，就会越怕水。来，把手递给我，爸爸会保护你的！”听了爸爸说的话，看看爸爸伸过来的手，我想，我一定要战胜恐惧，我能行！

只听扑通一声，我跳进水中，池面溅起了一朵朵水花。就在这时，妈妈按下了手机，我跃入水中的瞬间被记录了下来。随后一向怕水的我，在爸爸的保护和教导下居然能游几下了。

今天，我已是个游泳小高手了。但那次难忘的尝试，经常像放电影一般在我眼前浮现。它让我明白了：无论做什么事，只要战胜恐惧，克服困难，就能取得成功！

指导老师：孟祥君